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Dan za pamćenje
Petak, 4. veljače, proslavljen je liturgijskim 

slavljem u čast sv. Marije De Mattias, dan za 
pamćenje za svaku Klanjateljicu. Ove godine 
bio je uistinu drugačiji dan, jer je povezao cijelu 
Družbu s jednog kraja svijeta do drugog. Doista, 
dan u generalnoj kući počeo je već u zoru kako 
bi se moglo uživo pratiti slavlje polaganja prvih 
redovničkih zavjeta Mary Priya Mari Susai, 
Swarna i Padma uživo iz Bangalorea. S. Nadia i s. 
Bridget su bile tamo, bilo je prekrasno ponovno 
vidjeti sestre, pridružiti se molitvi, cijeniti ukrase 
i boje, sudjelovati u slavlju! Zatim, naravno, u 
7.30 sve u crkvu na slavlje svečane Jutarnje 
u čast sv. Marije De Mattias. Potom je s. Matija 
u blagovaonici pripremila platno i projektor 
koji je omogućio sestrama u 12.00 sati uživo 
pratiti slavlje polaganja prvih zavjeta Martine 
i Biljane u Zagrebu; sudjelovanje i u ovom 
slavlju nakon svega nekoliko sati, vidjeti sestre, 
mlade pripravnice, slušanje pjesama, zajednička 
molitva izazvalo je prekrasne emocije.

U 15.30 sati stiglo je osoblje Radio Marije za 
prijenos uživo euharistijskog slavlja u čast sv. 
Marije de Mattias. Bilo je veliko uzbuđenje pri 

pomisli da su nas mnoge sestre imale priliku 
slušati putem radija i pridružiti se molitvi; 
toliki štovatelji Utemeljiteljice u Italiji i drugim 
dijelovima Europe mogli su uputiti molitvu. 
Odmah nakon meditativne krunice s citatima 
Svete Marije De Mattias o žalosnim otajstvima, 
uslijedila je sveta misa koju je predvodio don 
Benedetto Labate, CPPS. Cijeli je dan ispunjen 
nazočnošću sv. Marije De Mattias koja nas je 
obasipala darovima. Upravo taj dan, posvećenje 
5 djevojaka koje nastavljaju vjerovati u san sv. 
Marije De Mattias, bilo je dar za sve nas, znak 
nade koju je utemeljiteljica željela staviti u naše 
ruke. Internetske veze omogućile su nam da u 
isto vrijeme doživimo događaje koji se slave u 
različitim dijelovima Družbe, da u tako važnom 
trenutku budemo bliske najmlađim sestrama 
koje smo osobno upoznale tijekom formacije u 
Rimu i osjetile se više obitelj.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Godina XXIV. - br. 3, ožujak 2022.
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Vrhovna uprava Klanjateljica Krvi Kristove u suradnji s članovima 
Generalne uprave Misionara Krvi Kristove, organizirala je seminar na temu: 
NOVA KRV ZA SVIJET – Poziv Krvi kako bi postali voditelji ispunjeni Duhom 
u svijetu koji nastaje.

Seminar je trajao 12 dana raspoređen u 4 modula (svaki modul 
sadržavao je 3 dana). Sudjelovalo je 40 Klanjateljica i 40 Misionara. Iz Regije 
Zagreb sudjelovalo je nas pet Klanjateljica.

Misao vodilja seminara bila je – kako se  prepoznati  kao voditelji  ispunjeni Duhom u svijetu koji 
nastaje putem NENASILNE KOMUNIKACIJE, bilo u odnosu sa samima sobom, bilo s osobama koje 
svakodnevno susrećemo u svojoj zajednici ili u poslanju. Ponovno smo čule da smo svi, svjesno ili 
nesvjesno, na neki način „vođe“ samih sebe i osoba s kojima se susrećemo svakodnevno. 

Tijekom seminara, nas pet smo se pitale  kako i  zašto smo se našle na ovom seminaru, ali na 
kraju seminara smo zaključile da je Providnost prepoznala da nam je upravo to trebalo za naš osobni 
rast. Želimo s vama podijeliti neka naša iskustva,  s obzirom da je ovakav način seminara bio po prvi 
put u našim družbama (ASC i CPPS), gdje je naša internacionalnost odjednom postala  konkretna i 
prepoznatljiva. Nastojale smo sažeti ono što smo podijelile i u našoj grupi na kraju seminara, a što je 
na poseban način dotaklo svaku od nas. 

Svatko od nas je „SVETA ZEMLJA“ sa svojom poviješću, otkupljena Kristovom Krvlju. Drugi je 
vrijedan moje pažnje jer je dragocjen u Božjim očima, jer ga Bog ljubi i trebamo se gledati Božjim 
očima. Ali to nam je nemoguće bez trajne povezanosti s Duhom Svetim, koji nam je darovan i poziva 
nas na kontemplaciju. Bog me vraća meni, želi znati gdje sam, što radim, što hrani moj život svaki 
dan, kuda me vodi „MOJ KOMPAS“. 

Kroz predavanja i grupne radove otkrile smo koje bi to bile potrebne kvalitete osobnosti i 
zrelosti vodstva, bilo na duhovnom ili psihološkom nivou, za kvalitetnu klimu u grupi. Svjesne svoje 
ranjivosti, koja može biti teret ali i nova prilika za promjenu, možemo lakše prepoznati drugu osobu 
pokraj sebe koja treba našu empatiju i našu ljubav za zacjeljivanje njezinih rana. U svakom slučaju,  
trebamo vrednovati svoje svakodnevne  izbore i preuzimati odgovornost za njih. 

Zahvalne smo za ovo predivno iskustvo rasta u prvom redu Bogu, a zatim Vrhovnim upravama 
ASC i CPPS za hrabrost organizirati ovako složen seminar kao i voditeljima koji su nas stručno vodili. 
Hvala našoj Regionalnoj upravi Regije Zagreb koja nam je podarila ovu mogućnost kao i s. Emanueli 
Škarici koja nam je službom prevoditeljice omogućila ovo iskustvo.

s. Amata Anđelić, s. Benita Antolović, 
s. Ljilja Muzić, s. Martina Katović, s. Tomislava Ćavar

Regija Zagreb

Posebni seminar “Nova krv za svijet”

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Prostor za Vrhovnu upravu

U kolovozu 2021. upitali su me želim li sudjelovati na seminaru o vodstvu pod nazivom “Nova krv 
u svijetu: Poziv da postanete duhovni vođe u svijetu u nastajanju”. Obaveza od 12 dana podijeljena u 
četiri mjeseca. Kako se radilo o međunarodnom skupu, moje vrijeme dolaska, za mene u istočnom dijelu 
Sjedinjenih Država, bilo je od 7:00 do 10:00 ujutro. Zahvalna sam na pozivu i na iskustvu. Bio je to seminar 
na kojem su sudjelovali ASC i CPPS. Govornici su bili članovi Faith i Praxis. Materiali koji su nam dali i procesi 
koje su proveli bili su izvrsni. Bilo je inspirativno. Naučila sam više o sebi i naučila vještine korisne za život u 
zajednici i poslanju. Seminar je također dao meni i svima nama koji smo sudjelovali, priliku da se povežemo 
s našom braćom i sestrama u znak podrške. Izazov je nastaviti učiti. Zaista sam zahvalna. 

s. Joan Hornick, ASC

Regija SAD
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“Nova krv za svijet” bio je visoki cilj tečaja. Zov Krvi da postanemo “Duhom ispunjeni vođe” 
u svijetu u nastajanju poziva nas da ponovno razmislimo i zajedno hodamo. Zajednički seminar 
za pripremu vodstva ASC i CPPS, za zajednički hod, dao nam je priliku da razmislimo i razvijemo 
intuicije koje ćemo staviti u službu života naše zajednice u skladu s vrijednostima naše duhovnosti. 
Dijeljenje mišljenja u različitim skupinama o značenju riječi vođa, samosvijesti i nenasilnoj 
komunikaciji, prihvaćanje vlastite ranjivosti, navelo nas je na razmišljanje o sposobnosti izgradnje 
zajednice, trenutke kontemplacije i promišljanja.

 U ovim smo modulima imali priliku zastati, razmisliti i podijeliti o tome kako pratiti i podržati 
naše zajednice kroz slušanje i razlučivanje glasa Duha i vapaja čovječanstva.

Pozvani smo živjeti u situaciji našeg svijeta. Ovo naše doba nije samo doba promjena, već 
promjena jedne ere. Moramo biti svjesni da postoji civilizacija koja završava i druga koja se rađa, 
nova stvarnost koju treba dočekati, nova civilizacija u kojoj gubitnička kultura mora ostaviti 
prostora za kulturu susreta i dijaloga.

Jedno od promišljanja koje nas je pratilo je ono pravog vođe, koji nije kako mi obično mislimo, 
ili da je osoba koja ima spremne odgovore i rješenja i koja mora „spasiti svijet“. Danas smo pozvani 
približiti stvarnost na drugačiji način, u novoj perspektivi koja nas vodi da vidimo stvarnost iznad 
ljudskog razumijevanja. Dakle, ne vođe heroje, nego domaćine. Osobe koje su zajedno s grupom, 
koje stvaraju prostor, koje vode razgovor. Vođe koji su autentični u svojoj ljudskosti, svjesni sebe, 
osobe koje daju i preuzimaju odgovornost za ono što se događa, koje si dopuštaju iznenađenja, 
koje uvijek pospješuju dijalog kako bi razumjeli jedni druge.

Bog je prisutan u životu i u onome što nas brine, u našoj ranjivosti imamo istinsko iskustvo 
Njega. Kako bismo ga mogli prepoznati, moramo biti kontemplativni vođe, koji daju pogled pun 
ljubavi na stvarni svijet, predani srcem i umom krenuti prema novoj savjesti, usvajajući novi način 
gledanja i postojanja, prijeći s “ja” na “nas”, gledati novim očima i biti cjeloviti vođa koji prihvaća 
izazove.

Bilo je to bratsko iskustvo, lijepo i bogato dijeljenjem, sadržajem i trenucima kontemplacije, 
jer smo bili mnogi iz različitih misionarskih stvarnosti i iz različitih kultura. Hvala organizatorima i 
svakom sudioniku na dragocjenom doprinosu i daru vlastite osobe, te sretno na putu i u poslanju 
u čemu će nas Duh voditi kao obitelj Predragocjene Krvi da hrabro i proročki odgovorimo na vapaj 
od krvi.

s. Suela Pepa, ASC

Misija Albanija

Posebni seminar “Nova krv za svijet”

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Prostor za Vrhovnu upravu
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Seminar na kojemu sam sudjelovala online, na Zoom platformi, od listopada 2021. do siječnja 
2022. bio je prvo iskustvo te vrste, posebno za neobičan online način rada.

Ovaj seminar mi je ponudio mnoge prednosti sa stajališta duhovnog života, formacije za 
vodstvo, mogućnost upoznavanja drugih članica naše ASC Družbe i C.PP.S., te trajnu formaciju.

 Tijekom seminara naučila sam da vođa mora vjerovati u Boga, biti otvoren Duhu Svetom, 
slušati i poštivati druge, biti pomiren, stvarati novi život u zajednici, koristiti dijalog za rješavanje 
problema kako bi došao do dobrog zaključka, ujedinio zajednicu kako bi se članovi međusobno 
voljeli i živjeli duhovnost Krvi.

Još jedna temeljna točka je važnost komunikacije: dobra komunikacija nužna je za izgradnju 
dobrih odnosa među članovima zajednice, dijeljenja i suradnje u našem poslanju. U svemu me 
nova krv u današnjem svijetu poziva na pravdu i brigu o drugima.

Dakle, moramo rasti zajedno kao Družba, potrebna nam je grupna dinamika kako bismo radili 
zajedno (timski rad) za dobrobit naše Družbe, moramo prakticirati vodstvo HOST-a (gostoprimstvo, 
prihvaćanje), a ne vodstvo HERO I (ja sam heroj), izbjegavajući napadanje ideja drugih u zajednici 
i prosuđivanje prije nego što se čuje istinu.

Hvala svima koji su nam pripremili ovaj seminar.
s. Margareth Ngoy, ASC

Regija Tanzanija

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Posebni seminar “Nova krv za svijet”

Prije svega zahvaljujem Bogu na njegovoj dobroti prema meni što mi je dao priliku sudjelovati 
na ovom seminaru. Također zahvaljujem Regionalnoj upravi Tanzanije što me je angažirala da 
sudjelujem na ovom seminaru formacije za vodstvo putem ZOOM linka.

Na ovom seminaru sam mogla naučiti mnoge stvari o vježbanju vodstva. Znamo da je vođu 
izabrao Bog preko osoba iz zajednice za vršenje poslanja.

Dobar vođa mora izgraditi sljedeće misli:
1. Mora biti osoba koja moli Boga i sluša glas Duha Svetoga
2. Graditi jedinstvo u zajednici ili grupi
3. Slušati članove srcem i umom
4. Vrednovati talenate drugih
5. Stvarati dijalog u zajednici
6. Sposobnost razmišljanja o znakovima vremena i otvorenost prema članovima
7. Biti svjestan vapaja krvi (siromasi)
Vođa heroj koristi moć u svom vodstvu. Ponekad ne daje Bogu prvu priliku, nema komunikacije 

u zajednici, ne vrjednuje talente drugih.
To je ono što mi je dao seminar, naučila sam mnoge stvari koje su mi pomogle rasti u životu i 

poslanju. Hvala vam puno na ovoj prilici.

s. Basilia Amake, ASC

Regija Tanzanija

Prostor za Vrhovnu upravu
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Doživotni zavjeti

Prije svega zahvaljujemo Bogu za ovaj veliki 
događaj u našem životu što smo se po zavjetima 
trajno posvetile Bogu.

Željele bismo ukratko podijeliti s vama put 
pripreme koji smo prošle.

Za doživotne zavjete pripremale smo se 
sljedećim programom:

• Prvi seminar na kojemu smo sudjelovale 
održan je u Morogoru i odnosio se na život u 
zajednici; voditelj je bio don Gregory Mkhotya 
CPPS.

• U Selu Nade provele smo drugu etapu, 
fokusirajući se na temu vjerskog života i 
globalizacije uz pomoć don Filberta Manyama 
CPPS.

• S. Martina Marco, ASC u zajednici Kibaoni 
- Miyuji, pomogla nam je produbiti našu ASC 
karizmu i duh Družbe.

• S. Suzana Damian ASC u zajednici Sela Nade 
održala nam je seminar o etici i rastu.

• U zajednici Miyuji, s. Lucina Johaness, 
Regionalna poglavarica ASC Tanzanija, nastavila 
je dijeliti i naglašavati vrijednosti duhovnosti ASC 
koje ističu naše Konstitucije.

Na kraju smo završile duhovnom obnovom na 
temu poslanja i globalizacije. Duhovnu obnovu 

u zajednici u Manyoni vodio je don Mapinduzi 
Arcadius CPPS.

Vrhunac je bilo euharistijsko slavlje koje 
je predvodio nadbiskup Beatus Kinyaiya 
OFM zajedno s 20 svećenika koncelebranata, 
dijecezanskih i članova različitih redovničkih 
zajednica koji su u kući formacije C.PP.S Miyuji. 
Slavlje je započelo kratkom procesijom koja je uz 
pjesmu stigla do oltara donoseći radost i veselje.

Prisutne su bile i sestre iz različitih Družbi, 
laici i djeca iz naših škola, oko 250 osoba.

Tijekom homilije nadbiskup nas je potaknuo 
da svaki dan vjerno živimo svoje zavjete.

Zahvaljujemo Bogu što je ovaj događaj uspio.
Iskreno zahvaljujemo Vrhovnoj upravi i 

Regionalnoj upravi što su nas  primile među 
punopravne članice ASC!

   

s. Anjelina Petro, ASC
s. Emerensiana Adrian, ASC

s. Francisca Thomas, ASC

s. Anjelina Petro, s. Emerensiana Adrian i s. Francisca Thomas
29.01.2022. Miyuji - Dodoma

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Regija Tanzanija
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Ni ove godine nismo htjeli propustiti 
zajednički godišnji molitveni susret kao kršćani 
različitih denominacija sa željom za sve vidljivijim 
jedinstvom.

Večernji plod učvršćenog odnosa poštovanja 
i prijateljstva između katoličke biskupije Anagni-
Alatri s njezinim biskupom mons. Lorenzom Loppa, 
p. Florentinom Mitilelu iz Rumunjske pravoslavne 
crkve, pastorom Massimom Aquilanteom iz 
Valdenske crkve i Novoapostolskom crkvom s 
evanđelistom Massimom Cacciatoreom, zajedno 
s članovima tih zajednica.

Zajednička molitva dala je glas patnjama 
svih kršćana u svijetu ugroženih nasiljem i 
ugnjetavanjem, marginaliziranih i siromašnih, 
onih koji su prisiljeni bježati tražeći dobrodošlicu 
i sigurno sklonište, svjesni poziva svih Crkava da 
prigrle bol svijeta.

Temu su odabrale crkve Bliskog istoka: posjet 
mudracima s Istoka novorođenom Isusu, o čemu 
se govori u Evanđelju po Mateju, činjenica koja 
nas podsjeća na snažnu stvarnost: prvi koji su 
došli priznati ga i pokloniti mu se bili su ‘oni daleki 
‘, simbol svih naroda na zemlji, za koje je sam Sin 
Božji postao čovjekom.

A upravo s Bliskog istoka dolazi novi 
ekumenizam, onaj krvi mučenika koji su, dajući 
svoje živote zbog svoga prianjanja uz Krista, živi 
znak već ostvarenog jedinstva.

Issam, mladi Sirijac koji je u Italiju stigao 
humanitarnim putevima, svjedočio je na početku 
molitve upoznajući prisutne s klimom bratstva 
između Crkava u kojoj je odrastao u Siriji, te o 
čovjekovom dostojanstvu primljenom u svom 
obrazovanju. Tada je rat prekinuo snove mladih 
ljudi koji su bili prisiljeni napustiti domovinu, ali 
mnogi poput njega, zahvaljujući dobrodošlici 
na Zapadu, nalaze priliku ponovno sanjati i uzeti 
svoje živote u svoje ruke. Sada Issam, ubačen u 
talijansko okruženje, zauzvrat radi na prihvaćanju 
izbjeglica.

Poseban gost slavlja bio je biskup mons. 
Rami Al Kabalan, posjetitelj sirijskih katoličkih 
zajednica u zapadnoj Europi i prokurist 
Antiohijskog sirijskog patrijarhata pri Svetoj 
Stolici. Izravni svjedok koji je prisutnima otvorio 
prozor u stvarnost bogatu poviješću i vjerom, 
malo poznatu, ali stvarnu i drugačiju od onoga 

što su mediji širili. Zemlje iz kojih dolazimo svi 
mi kršćani, upravo se odatle Kristova novost širila 
svijetom. U prosperitetnoj zajednici Antiohije 
kršćani su uzeli ovo ime, a u Damasku je kršten 
Pavao...

Kasnije – rekao je mons. Rami - Crkva se 
podijelila u različite povijesne zajednice, prema 
jezicima i obredima: sirijsko-antiohijski, kaldejski, 
bizantski, maronitski obred... ali u isto vrijeme 
među njima postoji zajedništvo, suradnja, na 
razini naroda ali i hijerarhija. U tim zemljama 
- ustvrdio je - živimo ekumenizam života, 
jedinstvo u svakidašnjem životu, u međusobnom 
poštovanju, u kojem su razlike u pozadini - a to 
nije mala stvar - uzajamno sudjelujemo u raznim 
događajima, a i s poteškoćama se suočavamo 
zajedno.

Podsjetio je da je na cijelom Bliskom istoku 
Crkva generacijama bila mučenica. Sjetite se 
samo siroarmenskog genocida prije samo 100 
godina, a živi se i danas. Kršćani ovih zemalja 
odrekli su se građanskih prava kako bi ostali takvi.

 „Na istoku vidjesmo gdje izlazi zvijezda 
njegova pa mu se dođosmo pokloniti“ (usp. Mt 
2,2), naziv večeri pokazuje nam mudrace dirnute 
dubokom željom da traže Boga, znanost i vjeru u 
potrazi za istinom. Sveti Ivan Zlatousti naglašava 
da Mudraci nisu krenuli zato što su vidjeli zvijezdu, 
nego su vidjeli zvijezdu zato što su krenuli.

Sam papa Franjo - misleći na bombardiranje 
katedrale sirijskih katolika u Iraku, u Bagdadu, 
gdje je stradalo 40 kršćana - na svom putovanju 
u Irak potaknuo nas je da nastavimo zajednički 
put, kako bismo oblikovali zajednicu braće i 
sestara koji se okupljaju i preuzimaju brigu jedni 
za druge.

To je jedini način hodanja kako bi se postiglo 
jedinstvo.

Na plavoj pozadini pričvršćenoj na ogradu 
stajao je veliki komet, a male zvijezde koje je 
svaki od prisutnih dodao tvoreći veliki trag, bio je 
znak pristanka da zajedno prate zvijezdu, poput 
onih zvijezda koje obasjava Svjetlo Kristovo kako 
bi mogle na svoj način obasjavati druge.

Grazia Passa
Članica biskupijske komisije za ekumenizam i 

međureligijski dijalog

Tjedan molitve za jedinstvo kršćana
Katedrala u Anagni - 22. siječnja 2022.

“Na istoku smo vidjeli njegovu zvijezdu i došli smo mu se pokloniti”

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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Kontinentalno podrucje: Europa
Regija Wroclaw

Krv Kristova nas potiče

Od 26. do 28. studenog 2021. u Centru 
duhovnosti Sveta Marija De Mattias, u 
Bolesławiecu, Poljska, održana je otvorena 
sjednica - Krv Kristova nas tjera...

Na ovom susretu organiziranom za 
Pridružene članove i štovatelje Krvi Kristove, 
muškarce i žene - “ljude dobre volje”, sudjelovalo 
je 25 osoba iz različitih dijelova Poljske, gdje 
su prisutne različite skupine Pridruženih. Tema 
sjednice bila je vezana uz teologiju i duhovnost 
Krvi Kristove. Sjednicu su vodile s. Teresa 
Jaszczyszyn, nacionalna moderatorica Udruge 
Predragocjene krvi, i s. Gabriela Janikula, 
docentica na Višem teološkom institutu u 
Częstochowi.

U petak 26. studenog tema rada bila je Krv 
Kristova poziva... i za to vrijeme sudionici su se 
predstavljali. U noći između petka i subote stigla 
je s. Gabriela iz Częstochowe. Tema je bila - Krv 
Kristova nam govori... Slušajući predavanja s. 
Gabrijele, osvijestili smo snagu i djelovanje Krvi 
Kristove u našem životu i u svakidašnjici. 

U 10 sati u kapelici, zajedno s muškom 
zajednicom (40 osoba) „Izvanredni čuvari“ 
sudjelovali smo na euharistiji. Nakon ručka 
prošetali smo ulicama Bolesławieca, jedinog 
grada na svijetu čija je zaštitnica Sveta Marija 
De Mattias. Zadivljeni arhitekturom stigli smo 
do bazilike Uznesenja Blažene Djevice Marije. 
Ovdje su 2. kolovoza 1946. Klanjateljice, vrativši 
se iz bivše Jugoslavije u Poljsku, napravile prve 
korake. Barokna dekoracija ovog hrama sve 
je očarala. U bazilici se nalaze relikvije svetog 
Nikole iz Barija. Tu smo molili krunicu Milosrđa, 
a na krsnom zdencu zahvalili za uranjanje u 
Krv Kristovu po sakramentu krštenja. Cijeli 
dan je prošao u molitvi, dijeleći iskustvo 

prisutnosti Krvi Kristove u svakidašnjem životu 
i produbljujući ovo otajstvo slušanjem triju 
konferencija. Navečer smo se okupili u kafiću 
i tu se kroz spontano pričanje zabavnih priča 
„rodila“ rekreacija. U nedjelju smo razmišljali o 
riječima Krv Kristova nas šalje... Nakon nedjeljne 
euharistije sastali smo se na zajedničkoj 
evaluaciji. Plod ovog posljednjeg razgovora 
bila je želja da se održi još jedno predavanje na 
temu: Apostoli Krvi Kristove. Ispunjeni radošću 
otajstva Krvi Kristove, ojačani u vjeri, vratili smo 
se u svoje zajednice, obitelji i župe.

 

s. Gabriela Janikula ASC

Ispunimo svoja srca hrabrošću bez straha čak ni od smrti, kako bi
Predragocjena Krv bila slavljena, blagoslivljana i voljena od svih u svakom 

trenutku.
Sveta Marija De Mattias

Iz ASC svijeta
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Moj apostolat u školi
Jednog dana moji su devetogodišnji učenici 

imali zadatak, nakon razgovora o dobroti, napisati 
kratku priču. Jedan je dječak napisao ovo:

„Jednom na planinama postojao je jedan zec. 
Taj zec je bio: dobar, drag, darežljiv, empatičan, 
ljubazan… Zec uvijek asertivno odgovara, čak i 
kada netko odgovara agresivno. Zec se nikada 
u svom životu nije ljutio. Zecu u srcu vladaju sve 
svijetle boje. Kad bi netko zaboravio bilježnicu, zec 
bi otrgnuo jednu stranu svoje bilježnice. Ako vidite 
da je netko tužan, postanite i vi zec.“

Pročitavši ovu iznenađujuću priču, koja je 
potvrdila da se Bog skriva od mudrih i umnih, 
a objavljuje malenima (usp. Mt 11,25), bila sam 
duboko dirnuta. Gotovo jedno desetljeće 
podučavam učenike kao učiteljica 
razredne nastave u Prvoj katoličkoj 
osnovnoj školi u Gradu Zagrebu koju 
su osnovali oci karmelićani i upravo me 
maleni iz dana u dan iznenađuju svojim 
razumijevanjem svijeta. Taj apostolat 
doživljavam kao veliki dar te u njemu 
osjećam snažnu podršku i blizinu 
naše sv. Marije De Mattias čiji zagovor 
s učenicima molim svakog jutra za 
vrijeme zajedničke molitve. Osobita mi 
je čast, ali i odgovornost slijediti njezin 
primjer po svakodnevnom darivanju 
učenicima, ali i njihovim roditeljima 
te kolegama. Biti dionikom nečijeg odrastanja 
zahtijeva predanje, svjesnost i savjesnost, a najveći 
blagoslov je upravo kada osjetiš da djeca odrastaju 
u zrele, poštene, otvorene, slobodne i iznad svega 
autentične pojedince. 

Na tom putu pomažu mi i znanja koja 
stječem na poslijediplomskom specijalističkom 
studiju dramske pedagogije. Kroz različite 
dramskopedagoške forme, metode i tehnike 
te iskustveno učenje, nastojim u svakodnevnoj 
nastavi poticati razvoj socijalne, emocionalne, 
interpersonalne i intrapersonalne te povrh svega 
duhovne inteligencije. Također planiramo u 
razredu, kada uvjeti dozvole, nastaviti s projektom 
CHANGE: promisli, susretni, djeluj, promijeni, u koji 
smo se uključili ove godine. Projekt je to Isusovačke 
službe za izbjeglice (JSRS) kojim se nastoji poticati 
učenike da „kritički promišljaju i donose prosudbe 
– posebno u kontekstu interneta i društvenih 
mreža – kako bi mogli razlikovati činjenice od 
mišljenja, prepoznati propagandu te odgovarati na 
govor mržnje vlastitim pozitivnim i na činjenicama 
utvrđenim porukama.“ Ove sam godine 

prisustvovala konferenciji „Edukacija, osnaživanje, 
integracija-inspiracija“ u suorganizaciji JRS-a te 
ondje upoznala mladu obitelj koja je izbjegla iz 
Sirije, a u Zagrebu pronašla svoj novi dom. U planu 
je osmisliti trenutke druženja učenika i te obitelji te 
razmijeniti kulturološka i kulinarska bogatstva Sirije 
i Hrvatske te takvim zanimanjem pružiti im osjećaj 
dobrodošlice i prihvaćanja. 

Osim toga, s učenicima sam uključena u rad 
školskog humanitarnog tima „Ruke ljubavi“ putem 
kojeg učenici stječu iskustvo pomaganja dragim 
bližnjima. Osobito je dirljivo bilo kada su učenici 
skupljali potrepštine i igračke za djecu s područja 
Petrinje koju je prije godinu dana pogodio 

razoran potres. Osim paketa, pisali su 
im pisma podrške te se tako povezali s 
njima i njihovim obiteljima. Nastojim s 
učenicima osluškivati bilo naše okoline 
te pronalaziti načine da budemo 
Isusove produžene ruke koje pružaju 
utjehu ostavljenima, uplašenima, 
siromašnima. 

U školi smo u posljednje dvije 
godine kušali mnogo neizvjesnosti. 
Počevši s pandemijom koja je 
zahvatila čitav svijet, a učenicima i 

nama učiteljima predstavila zahtjevan 
izazov, preko velikog potresa koji je 
uslijed pandemije Covida 19 zadesio 

Zagreb, do sadašnjosti u kojoj je neizvjesnost 
pomalo splasnula, ali i dalje živimo specifičan oblik 
odgojno-obrazovnog procesa. Bilo je potrebno 
kroz različite aktivnosti, od svakodnevnog čitanja 
problemskih slikovnica do stvaranja predstava u 
virtualnom okruženju, artikulirati i integrirati strah 
koji se nakupio u učenicima.  Mnogo smo sati 
proveli na nastavi putem platforme Zoom i divila 
sam se njihovoj sposobnosti brzog privikavanja na 
novo. Da bi moj apostolat bio živ i djelotvoran, vrlo 
mi je važno crpiti snagu u mojoj zajednici, u mojim 
sestrama, u našem zajedničkom životu. 

Dijeljenje radosti i poteškoća svakodnevice 
i molitvenih trenutaka meni je bilo i jest velika 
podrška. Također, rado dijelim sa sestrama 
anegdote, ali i mudrosti mojih učenika, poput gore 
navedene priče o zecu dobrog srca. Moj apostolat 
u školi nikako nije i ne bi trebao biti tek pomoć 
učenicima pri stjecanju znanja, već podrška u 
cjelovitoj izgradnji njihove osobe i u tome upravo 
vidim i izazov i mogućnost za još potpunije življenje 
naše ASC karizme.

s. Sunčica Kunić, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb
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Neka Isusova ljubav ispuni tvoje srce i uskoro te posveti

Nakon dvije godine provedene u novicijatu u 
Rimu i našeg apostolskog iskustva u Italiji, vratile 
smo se u našu Regiju 31. 11. 2021. Susret sa 
sestrama bila je velika radost za nas. U regionalnoj 
kući u Zagrebu započele smo i četvrtu fazu 
novicijata, tj. zadnju fazu prije polaganja prvih 
redovničkih zavjeta. 

Osjećale smo ohrabrenje i potporu naših 
sestara u tom bitnom vremenu, kroz koje nas je 
na poseban način vodila s. Cecilija Milković. Sestra 
nam je pomogla produbiti još jednom znanje 
o Konstitucijama na našem materinjem jeziku. 
Također smo imale priliku dijeliti naša iskustva iz 
internacionalnog novicijata. Sve nas je to veoma 
obogatilo i mogle smo osjetiti ozračje otvorenosti 
i mira u našim zajednicama. Naša srca su zaista 
ispunjena Božjoj ljubavlju, sjećajući se priprema za 
naše prve redovničke zavjete. 

Radosne i spremne dočekale smo i svečani 
dan naših prvih redovničkih zavjeta, koje smo 
položile 4. 2. 2022., u crkvi bl. Augustina Kažotića 
u Zagrebu. Sveto misno slavlje predvodio je mons. 
Bože Radoš, biskup varaždinski, a koncelebrirala 
su šestorica svećenika. Uz prisutnost naše rodbine 
i sestara, izrekle smo svoje „da“ Gospodinu. Bogato 
je to iskustvo zavjetovati čistoću, siromaštvo i 
poslušnost. Uzdamo se u Gospodina da nam 
pomogne živjeti što bolje našu odluku. Naš moto 
je bio „Tada rekoh: „Evo dolazim!“ U svitku knjige 
piše za mene: „Vršiti, Bože, volju tvoju“. I zaista 
želimo da se volja Božja vrši u našim životima. U 
srcu smo osjetile da odgovaramo na Božji poziv i 
proslavile smo taj svečani trenutak dijeleći svoju 
radost sa svima. Vjerujemo da su se mnoge milosti 
toga dana izlile na nas. 

Zahvaljujemo svima na molitvama i blizini. 
Preporučamo se i dalje vašim vjernim molitvama 
dok i same obećajemo moliti za vas.

 
Vaše

s. Martina Bukarica i s. Biljana Kostić

(MDM 740)

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb
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Ja sam s tobom

Ljubav našeg Spasitelja na križu je beskrajna.
Svatko tko se približi njegovu žaru
zapalit će se u dubini svoga bića.

Da, kao Mojsije u ono vrijeme svoje ovce,
moramo voditi svu svoju stoku u pustinju
izvan jednostavne prehrane
- što god nam to značilo,
kako bismo stigli na Božje brdo.

Tu se možda i nama ukaže Gospodin 
u zapaljenom grmu.

Tu možemo prepoznati
u žaru naše patnje
i u križu svijeta
ljubav Sina Božjega
koji nam se približava.

Ljubav ima moć preobrazbe.

s.  Wilhelma Kalpers, op

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani: Slavimo život
50 godina
s. Mary Gay Aspilla Binongo 11. 03. 1972.     Filipini

60 godina 
s. Ivanka Lisak   23. 03. 1962.     Zagreb

70 godina
s. Ankica Klepić   08. 03. 1952.      Zagreb
s. Nunzia Formica   14. 03. 1952.      Italija

80 godina
s. Aniela Mroczek   12. 03. 1942.      Wrocław
s. Angela Di Spirito   22. 03. 1942.      Italija 

90 godina
s. Celine Birk    10. 03. 1932.      SAD
s. Angela Carpenito   22. 03. 1932.      Italija
s. Helen Kiefer    29. 03. 1932.      SAD

Preselile su
u kuću Očevu

05. 02. 2022. s. Cleta Marie Reineberg SAD

Redovnički zavjeti
Prvi zavjeti – 26. veljače

Italija
Romina Giacconi

25. obljetnica redovničkih zavjeta - 4. ožujka
Brazil

s. Allessandra Soares Pereira
s. Beth Simone Andrade
Naše čestitke i molitve

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIV. - br. 3, ožujak 2022.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Mirjam Kuštreba - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački

Kalendar Vrhovne uprave
Od 11-30 Ožujka: s. Nadia i s. Matija su u 
kanonskoj vizitaciji na Filipima

Početak slużenja
nove uprave

Regija Indija - 4. ožujka

s. Mini Vadakumcherry
Regionalna Poglavarica

s. Moly Parayil
Regionalna Savjetnica

s. Mary Malieckal
Regionalna Savjetnica
s. Jyothi Vorugonda

Regionalna Savjetnica i Tajnica
s. Lalitha Varakukalayil

Regionalna Ekonoma  
ČESTITKE


